

香江水岸成龙成章学校《衡阳晚报》小记者供稿

我的乡下时光

■中西融合10班 廖心一

扑蝴蝶

当花蝴蝶轻盈地翩翩起舞时,我拿着折扇悄悄地跟在她身后,一路追啊,轻轻扑啊。扑进了草丛里,扑到了窗户上,扑进了蝴蝶的奇妙国度。这时,蝴蝶在一束牵牛花丛中停下脚步,静静地吮吸着花蜜,那样子楚楚动人。我生怕惊扰到她。

树木的会议

我发现了一个秘密:每当夜深人静时,树木们就会悄悄召开会议。

戴着草帽的稻草人轻声说:“听说蝴蝶姑娘今天要来这儿玩啦!”

巨人树慢悠悠地开口:“我的邻居海棠树,开得那才叫一个美丽呀!”海棠树咯咯地笑着,抖落了几片花瓣……

望鸟

一片光洁的羽毛飘落下来,我就知道,我的鸟儿邻居回来了。鸟儿十分机灵,叽的一声就从高高的树林间,飞到了那弯弯的柳条下。如果有人想抓走它,哼,那简直是白日做梦。他准会摔得四仰八叉,狼狈得不行。

我喜欢随蝴蝶起舞,听树木呢喃,望鸟儿逗趣。我爱这迷人的乡下时光!

指导老师:杨朝妮

阅兵式观后感

■三年级(13)班 张浚骁

今天,我和老师同学们一起观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年的阅兵仪式,真是太激动人心了!

阅兵一开始,三军将士们就迈着铿锵有力的步伐,整齐划一地走过天安门广场。他们的眼神坚毅,身姿笔挺,就像一排排屹立不倒的松树,真是太帅了!我暗自下定决心,以后也要努力成为像他们一样的人。

接着,我看到了许多先进的武器装备,有威武的坦克,还有矫健的战机,它们一列列地驶过,仿佛在展示我们国家的强大实力。这些武器让我眼花缭乱,同学们也兴奋地议论纷纷。我深深地感受到,我们的祖国已经变得越来越强大了,我为自己是一个中国人而感到无比骄傲和自豪。

此外,我还看到了那些精神矍铄的老战士们。他们虽然头发已经白了,但眼神依然坚定,身姿依旧挺拔。他们是抗战胜利的英雄,是他们的英勇付出,才换来了我们今天的幸福生活。我要向他们学习,将来也要为祖国贡献自己的力量,让我们的祖国更加繁荣昌盛!

指导老师:刘澄

美丽的春天

■中西融合14班 欧阳东昱

春天悄然来临,大地冰雪消融,处处弥漫着鸟语花香。曾经飞往南方迁徙的候鸟,如今欢快地回到了北方。田野里,花儿争奇斗艳,散发出阵阵迷人的清香,温暖的阳光轻柔地洒在大地上,空气中弥漫着泥土的芬芳,那清新的气息,让人陶醉。

春天,暖风徐徐,气候宜人。鸟儿在树林间欢快地穿梭,叽叽喳喳地唱着:“春天来了,春天来了。”正如俗语所说“一年之计在于春”,春天是充满希望和活力的季节,一切都在此时重新开始。就像那千古名句“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”所描绘的那样,春风如灵巧的剪刀,裁剪出嫩绿的细叶,展现出春天独有的细腻与生机。

春天,是大自然馈赠的美好季节,万物复苏,春回大地,处处洋溢着蓬勃的生命力。看着这如诗如画的美景,怎能不让人满心欢喜?我爱这充满希望与活力的春天。

指导老师:李姣

击鼓传花

■中西融合12班 雷钧铄

有一天,王老师神秘兮兮地走进教室,微笑着说:“同学们,今天我们来玩个游戏!”一听到“游戏”二字,同学们顿时两眼放光,兴奋不已,教室里瞬间充满了期待的气氛。

王老师开始宣布游戏规则:“击鼓传花的规则很简单。当鼓声响起时,大家按座位顺序依次传递花球;当鼓声停止时,花球在谁手上,谁就要上台表演一个节目。”话音刚落,同学们已经摩拳擦掌,跃跃欲试。

游戏开始了!老师敲响了鼓,花球在同学们手中飞快传递。有的同学手忙脚乱,生怕花球停在自己手上;有的同学故意拖延时间,逗得大家哈哈大笑;还有的同学紧张得手舞足蹈,差点把花球掉在地上。我紧盯着花球,心里既期待它快点传到我手上,又害怕鼓声突然停止,矛盾极了。

“咚——咚——咚——”,鼓声渐渐变慢,戛然而止。大家的目光齐刷刷地望向花球,只见它停在唐照程同学的手上。教室里顿时爆发出一阵笑声和欢呼声:“唐照程,快上台表演!”唐照程的脸一下子红得像熟透的苹果,他腼腆地走上台,背了一首古诗。虽然声音有些颤抖,但同学们还是报以热烈的掌声。

游戏继续,鼓声再次响起。“咚、咚、咚……”,鼓声戛然而止,这次,花球传到了谁那里了呢?他们回头一看,原来是贺筱雅,玩游戏的时候她由于太紧张了,手一滑,花球掉在了地上。就在她弯腰捡花球的一瞬间,鼓声突然停了。筱雅愣了一下,随即落落大方地走上台,背了一首古文。她表现得从容自信,赢得了全班的掌声。

欢乐的时光总是短暂的,游戏很快就结束了。这次击鼓传花不仅为我们的课堂增添了乐趣,还锻炼了我们的反应能力和表达能力。大家都意犹未尽,期待着下一次游戏的到来。

指导老师:王瑜

清明节

■中西融合9班 樊玥颖

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明节,是我们祭奠先人、怀念烈士的节日。在这一天,人们会带上鲜花、香烛和食物前往祖先的墓地,清扫坟墓,献上鲜花,表达对逝去亲人的思念和敬爱。除了祭祀,清明节还有不少传统习俗,其中制作青团是清明节必做的,绿莹莹的外皮里包上豆沙、蛋黄、芝麻、肉松等馅料,一口下去糯糯的,甜蜜中又飘散着艾草的清香,是一种春天的味道。

清明节也是踏青的好时节。“又是一年芳草绿,依然十里杏花红”,迎着温暖的风,闻着百花香,小鸟在天空清脆地歌唱。我们小区开满了五颜六色的花,花团锦簇,一片欣欣向荣。

然而,清明节不仅仅是一个传统节日,更是一个让我们思考生命和珍惜当下的时刻。妈妈说,它提醒着我们人生短暂,要珍惜眼前的人和事,开心过好每一天,同时做一个对社会有用的人。

指导老师:祝婕

难忘的灭蚊大战

■中西融合5班 谢卓儒

有一天晚上,我躺在床上,正准备进入梦乡时,耳边突然响起了一阵“嗡嗡”声。起初,我并未在意。然而,这“嗡嗡”声却愈发响亮,伴随着身上传来的阵阵瘙痒,我终于意识到,原来是一群不速之客——蚊子,正对我发起猛烈的攻击。

我一骨碌从床上跳起,决定与这群蚊子展开一场大战。我环顾四周,试图找到它们的踪迹,但无奈它们太过狡猾,竟没有一丝痕迹可寻。这时,我想到了我的智慧助手——弟弟,还有作战经验丰富的指挥官——奶奶,以及勇敢的作战队友——爷爷。我立刻呼唤他们,组成了一支强大的灭蚊小分队。

“开始作战!”随着指挥官奶奶的一声令下,我们迅速行动起来。我们从客厅里拿出了主战武器——电蚊拍和灭蚊药水,还有辅助工具——放大镜和探照灯。智慧助手弟弟拿着放大镜和探照灯走在最前面,为我们照亮前行的道路。突然,他放慢了脚步,仿佛发现了敌人的踪迹。果然,我也看到了那些可恶的蚊子。我立刻打开电蚊拍,释放出强大的电流。与此同时,队友们也都做好了准备。指挥官奶奶一声令下,我们纷纷出击。有的用“降龙十八掌”拍击蚊子,有的用神奇药水喷洒,还有的用起了“铁砂掌”,而我则用电蚊拍一一电死它们。

经过一番激烈的战斗,我们终于取得了胜利。那些狡猾的蚊子,虽然试图逃脱,但最终还是没有逃出我们的手心。看着地上被消灭的蚊子,我们相视而笑。终于,我们可以安心地睡觉了。这一晚,虽然经历了波折,但也成为了我们难忘的记忆。

指导老师:何芬

拔河

■中西融合11班 刘宇帆

今天,阳光洒满了整个操场,天空如洗,万里无云。我们全班同学在老师的带领下,准备参加一场别开生面的拔河比赛。场地上人头攒动,热闹非凡,长长的跑道上横卧着一条粗壮的麻绳,麻绳中间系着一条鲜艳的红布,仿佛是战场上的分界线。

比赛即将开始,双方选手各就各位,他们一个个神采奕奕,充满了斗志。随着裁判的一声哨响,比赛正式拉开序幕。我们队伍的队员们紧握麻绳,身体后倾,全力以赴地向后拉扯。红布在双方的拉扯下左右摇摆,场面紧张而激烈。啦啦队员们的呐喊声此起彼伏,他们有的挥舞着手臂,有的踮起脚尖,尽情地为我们加油助威。那声音如潮水般汹涌,激励着我们不断前进。

突然,我们队伍的选手们齐心协力,猛地发力,麻绳开始缓缓向我们这边移动。随着裁判的哨声再次响起,我们胜利了!胜利的欢呼声震耳欲聋,仿佛要将整个操场都掀翻。

这场拔河比赛不仅锻炼了我们的身体,更让我深刻体会到了“人心齐,泰山移”的道理。团结就是力量,只要我们齐心协力,就没有克服不了的困难。

指导老师:宋云菲

